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 Örömmel értesítem, hogy az Nemzeti Erőforrás Minisztérium által felkért Értékelő Bizottság 

javaslatára Gloviczki Zoltán Helyettes Államtitkár Úr döntése értelmében az Ön iskolája a 2011-2014 

közötti időszakra elnyerte az Ökoiskola címet.  

 Engedje meg, hogy ezúton is gratuláljak sikeres pályázatukhoz. 

A cím elnyerését tanúsító oklevelet ünnepélyes keretek között a Nemzeti Erőforrás 

Minisztérium és Vidékfejlesztési Minisztérium képviselői adják át az iskolák képviselőinek 2011. 

június 4-én 10 órától (regisztráció 9 órától) a Városmajori Gimnáziumban: 1122 Budapest, 

Városmajor u. 71. Az átadóünnepséget követő szakmai programmal ökoiskolai munkájukhoz 

kívánunk ölteteket, segítséget nyújtani.  

Megjelenésére feltétlenül számítunk. Kérjük, legkésőbb 2011. május 22-ig a mellékelt 

jelentkezési lap segítségével jelezzenek vissza, hogy részt tudnak-e venni az ünnepségen. Kérjük, 

hogy az ünnepség szervezésének megkönnyítése érdekében abban az esetben is jelezzenek vissza, 

amennyiben nem tudnak részt venni az ünnepségen. A helyszín befogadóképességére tekintettel egy 

iskolából két résztvevőt tudunk fogadni.  

A Városmajori Gimnázium környékén a parkolóhelyek száma korlátozott, ezért kérjük, ha 

tehetik, tömegközlekedéssel közelítsék meg a helyszínt.  

A gimnázium a Moszkva téri metróállomástól az 59-es és 61-es villamossal közelíthető meg, 

amelyről a harmadik megállónál a Szent János kórház állomásnál kell leszállni. Innen egy percnyi séta 

a Városmajori Gimnázium. (a fogaskerekű vasút alatti átjárón keresztül) 

Ha bármilyen további kérdésük, kérésük van akár ünnepséggel akár az ökoiskolai 

munkájukkal, lehetőségeikkel kapcsolatban, szívesen állunk a rendelkezésükre a következő 

elérhetőségeken:  

 

Varga Péter 

e-mail: varga.peter@ofi.hu 

telefon: 70/3680747 

Budapest, 2011. május 4. 

 

A sikeres együttműködés reményében tisztelettel: 

 

        Varga Péter 

              hálózatkoordinátor   
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